



Мужчина, обвиняемый в жестоком убийстве, предстанет перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении Михаила Заборовского, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что в ходе распития спиртных напитков в одной из квартир города Кола, в результате личных неприязненных отношений Заборовский нанес удар бутылкой по голове потерпевшему, а когда тот упал, ударил несколько раз кулаками по лицу. Затем, взяв со стола кухонный нож, нанес им не менее 16 ударов по разным частям тела потерпевшего. От полученных повреждений тот скончался на месте.

Угрожая ножом находившейся рядом женщине, заставил ее нанести несколько ударов ножом по телу потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено на утверждение обвинительного заключения прокурору.

24 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781821>